



大觀園

“春风行动”女性就业专场招聘会举行

服务型岗位难引高学历人才

本报3月7日讯(记者 许亚薇 实习生 徐宁)“三八妇女节”到来之际,省人社厅联合团省委、省妇联等单位,在山东省职业介绍中心举办2015年“春风行动”女性就业专场招聘会。前来招聘的36家用人单位带来1575个就业岗位,共116人初步达成就业意向。

6日,来到招聘现场的多为30多岁的女性求职者。詹女士坦言,自己学历不高,还要带孩子,

找到薪酬合适,有固定休息时间的职位着实不易。在招聘会上,她看好了导购、前台等多个职位。“能提供五险一金和休假,符合我的要求。”

招聘会也吸引了部分大学应届毕业生求职。即将大学毕业的宋玉梅相中了多家餐饮企业,“底薪2000元加提成和奖金,还提供五险一金,看起来挺好。不过我还想看看有没有合适的文职工作。”

大学生对服务型岗位“有业不就”让前来招聘的婴儿集团董事长刘长燕颇为无奈。“今年招聘规模大约在三四百人。可许多大学生只对管理型岗位感兴趣。尽管待遇优厚,却吸引不到高学历人才。”刘长燕说,当天该公司达成初步就业意向的人数不过十余个。

在招聘会现场,山东科苑职业培训学校开设免费课程,为缺少专业技能的求职者提供面点、烹饪、

按摩、化妆等免费培训机会。

本次招聘岗位涉及服务、销售、餐饮多个行业,其中技术型和管理型岗位居多。省职业介绍中心表示,目前三产商业、服务业仍有很大用工缺口。业务员、服务员、行政人员等岗位需求量很大。

据了解,为了满足广大求职者的求职需求,省职业介绍中心还将于3月12日、3月27日分别在泰安、济南举办两场专场招聘会。

交通进行时

501、502路 学生公交线停运

本报3月7日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 因日均运量不足5人次,从3月9日起,济南公交501路和502路线停止运行。

为方便济南市部分中小学学生出行,济南公交于2006年12月开通了501路、502路学生班线。随着公交线网越织越密,以及公交车辆投入增多,这两条学生班线的客流量逐渐减少。目前501路、502路日均运量不足5人次,鉴于这两条线路的客流现状,济南公交将于3月9日起停止501路和502路运营。

迎返程高峰 公交加密班次

本报讯 6日起,迎来春运返程高峰,省城途经火车站、长途汽车总站以及各大高校的公交集中加密班次。途经火车站的3路、18路公交在8-9点、14-15点、18-19点,班次将加密10%左右。同时,为方便东部院校学生返校,10路、311路、308路、321路均加密班次投入,缓解线路客流压力。(孟燕)

育龄妇女 快来领健康礼包

本报3月7日讯(见习记者 张九龙) 市中区七里山街道计生协会与山东省警官总医院携手,将于3月8日至31日,开展“庆三八,送健康”活动,为七里山街道每个社区的辖区育龄妇女以及流动人口送上免费健康查体的礼包。

此次活动预计为辖区500余名育龄妇女和流动人口,进行包括妇科、B超、乳腺、血压测量、视力检查等五个项目的检测,以及数码电子阴道镜、妇科腹式彩色B超、血常规、尿常规、血脂四项、乙肝五项、肾功四项等七个项目的优惠检查。

植树节来临 母亲河畔植树

本报3月7日讯(记者 王皇 通讯员 许肖) 植树节将至,以“青春绿色行动 共建美丽山东”为主题的山东省青少年植树造林活动蓬勃开展起来。

7日上午,中石化济南石油分公司五十多名员工来到槐荫区段店黄河大坝附近。挖坑、植苗、填土、浇水、封土,植树现场热火朝天。

该公司负责人表示,让员工亲自植树造林才能更有环保意识、生态意识,提高植绿爱绿护绿的责任感,在日常工作中,才能理解绿色发展、循环发展、低碳发展的深意。

7个社区服务项目邀您参加

本报3月7日讯(见习记者 张九龙) 6日下午,市中区二七新村街道7个社区与济南积成社区社会服务中心签订协议,总投入近35万元,为每个社区引入专职社工,并量身打造符合社区实际的社区服

务项目,实现了二七新村街道各社区服务项目的全覆盖。

据了解,这7个项目以社区弱势群体为重点服务对象,涉及儿童青少年成长、棚户区回迁社区文化营造、常住流动人口服

务、老年人互助关爱、邻里关系促进、老年人精神慰藉、空巢人员照料等内容。预计9日起,各项目的专职社工将陆续到位,有相关服务需求的社区居民可以到二七新村街道各社区居委会咨询。

“蓝色梦想”青少年足球训练营济南开营 小球迷将有机会走近切尔西



本报3月7日讯(见习记者 朱文龙) 7日上午,鲁能梦想公园第二季第一期公益活动暨三星一切尔西“蓝色梦想”青少年足球训练营(济南前哨站)活动在鲁能梦想公园举行,来自省内各地的8-15岁的100多名小球迷聚集济南,享受足球带来的快乐。

100多名小球迷在工作人员的护送下进入了鲁能梦想公园足球训练场。看到宽阔的绿茵场地,这些小球迷十分激动,在球场上尽情奔跑。家长也纷纷拿起手机,相机给孩子拍照,记录下这快乐的一刻。活动中还请来了鲁能泰山队的现役球员齐天羽、

崔巍、成源与小球迷同场竞技,现场气氛一时达到了高潮。

据介绍,举办方会在这群小球迷中选出五位,前往武汉接受切尔西青训教练的指导。之后进一步筛选出一批小球迷送往伦敦。在那里,他们有机会和切尔西的一线球员进行接触。

看你关心的

青年网络文明 志愿活动启动

本报3月7日讯(记者 高倩倩) 3月5日,团市委在市中区舜玉路街道办事处舜园社区举行“清明网络·青年力量”青年网络文明志愿者行动。

在签名仪式现场,舜园社区的青少年社工宣读了“清明网络·青年力量”倡议书,向辖区的青少年赠送了《青少年自我保护手册》和青少年自护教育动画片《花季·网络安全篇》光盘等资料。

城肥清疏标准化 示范社区落户裕园

本报3月7日讯(见习记者 王小蒙 通讯员 张晓芳 王静) 6日上午,济南市城管局城肥一处走进槐荫区中大办事处,在裕园社区设立首个“城肥清疏标准化示范社区”示范点。

“城肥清疏标准化示范社区”挂到了裕园社区内,为居民发放城肥清疏标准化服务手册及便民服务卡100余份,方便居民有问题随时找到清疏人员。

三八妇女节 表彰会举行

本报3月7日讯(见习记者 孙业文 通讯员 王树生) 6日上午,济南市各界妇女纪念“三八”国际妇女节105周年表彰报告会在舜耕会堂召开。

报告会表彰和评选出了全国三八红旗集体、全国巾帼文明岗、齐鲁巾帼十杰以及济南市三八红旗手(标兵)、三八红旗集体、巾帼文明岗、巾帼建功标兵、市级示范妇女之家等40余名先进个人和集体。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区: 0531-85196288 85196599
章丘及周边: 0531-83820566 15098890528

另招全省各地市桶装水总代理

